

## Melanie Plett

Name Melanie Plett

Anschrift Dr.-Ricken-Str. 5

33181 Bad Wünnenberg

Tel. 0152 04923162

E-Mail Melanie.Plett4@googlemail.com

geb. 03.07.98 in Paderborn

## Ausbildung

August 2019 - Berufskolleg Olsberg

voraussichtlich Juli 2021 Ausbildung als Biologisch-Technische Assistentin

August 2018 - Juli 2019 Fachhochschule Bielefeld

Apparative Biotechnologie

August 2015 - Juni 2017 Gregor-Mendel-Berufskolleg

Fachhochschulreife, Fachrichtung: Bio-und Umwelttechnologie

Januar 2007 - Juli 2017 Von-Fürstenberg-Realschule Paderborn

Fachoberschulreife, Schwerpunktfach: Biologie

## Praktische Erfahrung

August 2019 - BTA Ausbildung

voraussichtlich Juli 2021 Laborpraxis in den Fächern:

Mikrobiologie, Zellkultur, Botanik, Chemie, Molekularbiologie

Juli 2017 - März 2020 Kassiererin bei Marktkauf Richard Hesse

August 2016 - Februar 2018 Aushilfe bei Blumen Risse Gartencenter Paderborn

August 2015 - Juli 2016 Praktikum bei Blumen Risse Gartencenter Paderborn

März 2014 Praktikum bei der LWL-Klinik Paderborn

## Kenntnisse & Fähigkeiten

Fremdsprachen Deutsch: Muttersprache

Englisch: in Wort und Schrift

Russisch: mündliche Grundkenntnisse

PC-Kenntnisse Microsoft Office

Führerschein Klasse B